

# SOBA ZA INJEKTIRANJE



## Što je to soba za injektiranje?

Soba za injektiranje (eng. „Injecting room“) je prostor u kojem ovisnici mogu injicirati nedopuštene supstance pod nadzorom. Glavni cilj je  *smanjenje šteta povezanih s intravenoznim konzumiranjem droga putem osiguravanja prostora u kojem se omogućava injektiranje droga pod nadzorom s ciljem smanjenja širenja zaraznih bolesti*. U sobama za injektiranje osigurava se sterilan pribor za injektiranje droga, pružaju informacije o drogama, osnovna zdravstvena skrb, te preporuke o liječenju i tretmanu. Zabranjena je preprodaja droga.

## U kojim državama postoje sobe za injektiranje?

Prva nadzirana soba za injektiranje današnjeg tipa otvorena je 1986. u Bernu u Švicarskoj. Na području Europe sobe za injiciranje djeluju u Njemačkoj, Luksemburgu, Nizozemskoj, Norveškoj, Španjolskoj i Švicarskoj, od kojih većina u Nizozemskoj i Njemačkoj. Ukupno je u Europi otvoreno oko 90 soba za injektiranje. Sobe za injektiranje djeluju i na području Kanade i Australije.

## Koji su pozitivni doprinosi uvođenja soba za injektiranje?

Osiguranje okruženja za sigurniju uporabu droga, unaprijeđenje zdravstvenog statusa ciljane skupine te povećanje javnog reda. Smatra se da su to učinkovite intervencije javnog zdravstva osiguravajući „sigurnije okruženje“ za smanjenje rizika svojstvenih javnom korištenju droga; pri čemu se unaprijeđuje individualno zdravstveno obrazovanje koji djeluje na promjenu ponašanja među najugroženijim populacijama.

## Koji su mogući rizici?

Mogućnost da se upotreba droga čini prihvatljivom i ugodnijom što je u suprotnosti s ciljevima liječenja, zatim mogućnost privlačenja novih korisnika te privlačenje preprodavača droga.

**Uvođenje soba za injektiranje može smanjiti štetne posljedice javne zlouporabe droga, ali ne može ne može riješiti sve ključne varijable smanjenja šteta povezanih s drogama; time se ne mijenja činjenica da korisnici kupuju svoju drogu na ilegalnom tržištu, niti može imati za cilj promjenu samog tržišta droga.**

Udruga LET, Zagreb    [udruga-let.hr](http://udruga-let.hr)    [smanjenje-stete.com](http://smanjenje-stete.com)

 [let@udruga-let.hr](mailto:let@udruga-let.hr)

 [udruga.let](https://www.facebook.com/udruga.let)

 [@LetUdruga](https://twitter.com/LetUdruga)